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UBS Kids Cup Finale cantonale [Cantone]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefono: […] Cellulare: […] E-Mail: [...]


	Va ai media di tutto il Cantone 

Comunicato stampa del [Data]

Atletica leggera: UBS Kids Cup del [Data] a [Luogo]

UBS Kids Cup a [Luogo dell‘evento] un grande successo
	
Alla UBS Kids Cup iniziano grandi cose, anche a [luogo dell’evento]. Lo scorso [giorno] ben [numero] bambini e ragazzi si sono distreggiati  nella corsa, nei salti e nei lanci divertendosi molto. Alcuni hanno ottenuti risultati che probabilmente gli permetteranno di partecipare alla finale cantonale del [data] a [luogo], mentre per altri il divertimento sportivo era più importante della vittoria. Alla fine, tutti e [numero] bambini e ragazzi hanno potuto sentirsi vincitori. 

Naturalmente c'era una certa tensione o almeno una leggera sensazione di formicolio. Questo vale sia per i debuttanti e le debuttanti della UBS Kids Cup di 7 anni che per i gruppi di età superiore e più esperti. Ma una volta iniziata la competizione, la gioia e il piacere del movimento hanno avuto il soppravvento. È questo fuoco che caratterizza la UBS Kids Cup e che ispira ogni anno decine di migliaia di bambini e ragazzi a partecipare alla più grande serie di competizioni giovanili della Svizzera, per fare esperienza e crescere con i propri risultati. I tanti volti orgogliosi a [luogo] parlavano chiaro. 

In totale, la [società/ /organizzatore locale] ha potuto contare su [numero] partecipanti entusiasti. La maggior parte di loro ha utilizzato le tre discipline per rafforzare o sviluppare ulteriormente i propri progressi in termini di velocità, capacità di salto e tecnica di lancio, tutte abilità richieste in molti sport diversi. 




Grazie agli ottimi risultati ottenuti nei 60 m sprint, nel salto in lungo e nel lancio della pallina, alcuni di loro possono legittimamente sperare di partecipare alla finale cantonale e, con un po' di fortuna agonistica, sognare addirittura la grande finale svizzera del 7 settembre 2024 nello stadio del Weltklasse Zürich.

Dopo tutto, ognuno ha iniziato in piccolo. Questo vale per le stelle dell'atletica svizzera di successo internazionale come Simon Ehammer, Ditaji Kambundji, Jason Joseph e Angelica Moser, che hanno iniziato la loro carriera alla UBS Kids Cup, e per le stelle di domani che hanno gareggiato alla UBS Kids Cup di [luogo].

La storia di successo della UBS Kids Cup, organizzata da Weltklasse Zürich in collaborazione con Swiss Athletics e resa possibile da UBS, continua senza sosta. Con oltre 1,5 milioni di partecipanti dal suo lancio nel 2011, la pluripremiata UBS Kids Cup è il progetto giovanile più grande e sostenibile dello sport svizzero.

Ulteriori aggiunte locali, ad esempio:
· Includere foto ad alta risoluzione 
· Ev. esempio di un talento locale che ha partecipato alla finale della scorsa stagione e che anche quest’anno è piazzato/a nelle prime posizione della lista dei migliori 2024
· Menzionare la società con il maggior numero di vittorie, podi.
· Informazioni sul programma di contorno, sul numero di volontari, sulla buona riuscita dell’evento, sul riepilogo del presidente dell’organizzazione, ecc.
Contatto: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefono: […] Cellulare […] Mail […].


Foto e informazioni per i media:
Elisabeth Walden, Responsabile media 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Ulteriori informazioni: www.ubs-kidscup.ch
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