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UBS Kids Cup Finale cantonale [Cantone]
Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen
Telefono: […] Cellulare: […] E-Mail: [...]


	Va ai media di tutto il Cantone 

Comunicato stampa del [Data]

Atletica leggera: Finale cantonale della UBS Kids Cup del [Data, luogo]

Ai vostri posti, pronti, via! La finale cantonale UBS Kids Cup a [Luogo della finale] 

Si sogna lo stadio del Letzigrund: [giorno della settimana, data] in occasione della finale cantonale della UBS Kids Cup di [luogo dell’evento], 450 [o 630] talenti sportivi hanno l'opportunità unica di qualificarsi per la finale svizzera della UBS Kids Cup del 7 settembre 2024. I 18 vincitori e vincitrici delle finali cantonali potranno gareggiare nello stadio Letzigrund due giorni dopo il Weltklasse Zürich e misurarsi con i migliori talenti della Nazione.

I [25 o 35] bambini e ragazzi di ogni annata che si sono qualificati per le finali cantonali della UBS Kids Cup attraverso le selezioni locali, interne alle società o a scuola, non sono ancora tra i migliori del mondo, ma almeno tra i migliori del Cantone. Per alcuni di loro, il viaggio potrebbe andare ancora più lontano. Se riusciranno a distinguersi nelle tre discipline: 60 m sprint, salto in lungo e del lancio della pallina anche presso [luogo della finale],  si assicureranno uno degli ambiti posti di partenza per la finale svizzera.

Nello stadio del Weltklasse Zürich
L'evento clou della stagione della UBS Kids Cup si svolgerà sabato 7 settembre 2024 nello stadio del Weltklasse Zürich, dove due giorni prima i campioni olimpici, mondiali e europei si contenderanno la vittoria nella massima serie di meeting internazionali, la Wanda Diamond League. Le stelle dell'atletica nazionale e internazionale accompagneranno i giovani finalisti della UBS Kids Cup per tutta la giornata e li assisteranno con consigli e incoraggiamenti: un riconoscimento e un incontro stimolante per le giovani atlete e i giovani atleti tra i 7 e i 15 anni.

Sostenitore sostenibile dell'atletica 
In qualità di partner principale della più grande serie di competizioni dello sport giovanile svizzero, UBS non solo promuove le stelle di domani, ma dal 2011 ha anche permesso a oltre 1,5 milioni di principianti di migliorare se stessi nella corsa, nei salti e nei lanci. Il progetto faro di Weltklasse Zürich e Swiss Athletics offre così un prezioso contributo all'attività fisica quotidiana dei bambini, al loro sviluppo personale e premia tutti con un'esperienza sportiva indimenticabile.

Un highlight particolare: il finisher-clip personalizzato
Inoltre, i partecipanti alle finali cantonali ricevono in dono un finisher-clip personalizzato, commentato e girato come un grande reportage sportivo. A partecipare ci sarà anche Simon Ehammer, un atleta che rappresenta i migliori della naziona e che ha raggiunto l’elitè mondiali. Il simpatico appenzellese ha acquisito le sue abilità alla UBS Kids Cup, dove la sua carriera è iniziata con successo.

Ulteriori aggiunte locali, ad esempio:
- Eventualmente citare l'esempio di un atleta/un’atleta locale che è già salito/a sul podio della finale svizzera negli anni precedenti o che è in cima alla lista dei/delle migliori a livello nazionale.
- Informazioni sul programma di contorno, sul numero di volontari, ecc.
- Indicare lo/la Swiss Starter, che sarà presente alla finale cantonale.
- Allegare la lista dei qualificati o la lista di partenza


Contatto: Peter Muster, Musterweg 3, 8888 Musterwilen, Telefono: […] Cellulare […] Mail […].


Foto e informazioni per i media:
Elisabeth Walden, Responsabile media 
ewalden@weltklassezuerich.ch 
Ulteriori informazioni: www.ubs-kidscup.ch
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